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ATA DA 5º (QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 2014  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no dia 

01 (PRIMEIRO) do mês de Abril de 2014, ( Dois Mil e Quatorze ), às 09:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis 

presentes: Cosme Reges Martins Braga, Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de 

Paiva,  Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio,Francisco 

Ferreira Lima, Takeo Windsor Oliveira Martins, Tânia Maria Heros Martins, 

Genilson Mendes da Silveira,Jacinto Ferreira Lima e José Correia Leite; O Sr. 

Presidente com a palavra  saudou a  todos os Edis e cidadãos presentes em Plenário, e, em 

seguida pediu a todos para que ficassem de pé para as execuções dos hinos municipal e 

nacional, e, logo após pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes para que fizesse leitura 

da Ata da Sessão Anterior e das matérias em pauta nesta Plenária de hoje; matérias estas 

como: INDICAÇÕES DE NÚMERO 22/2014 A 24/2014, após a leituras das matérias, o 

Sr. Presidente pediu para que o Sr. 1º Secretário fizesse a ordem dos inscritos para a parte 

de Oratória no 1º  EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( PRIMEIRO) Orador o Sr. 

Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, primeiramente cumprimentou a 

todos os presentes nesta Plenária, e, com o uso da palavra o mesmo relatou sobre o Projeto 

da Estrutura Administrativa o que estar por vir para apreciação e votação na Casa, e, em 

sequencia falou da importância da Lei Federal 11.738 e de ser implantada em nosso 

Município; em seguida solicitou ao Poder Executivo que fosse determinada uma comissão 

de negociação com membros do Executivo, Legislativo e Sindicato para tratar assuntos 

trabalhistas; e encerrou suas palavras convidando a todos a participar na segunda- feira dia 

07 de outra audiência com o SINDSEP e desejou um bom dia a todos; e o 2º ( SEGUNDO 

) Orador o Sr. Vereador RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, saudou a todos os presentes no 

Plenário da Casa Legislativa, e, em sequencia com a palavra agradeceu o Sr. Prefeito pela 

reforma e ampliação da Escola José Francisco de Medeiros, e , em seguida pediu 

verbalmente o seguinte pedido: a pintura da Escola Guilherme Ferreira Lima localizada no 

Vale Árabe e encerrou suas palavra pedindo o Poder Executivo Municipal o envio o mais 

breve possível do projeto de lei da Estrutura Administrativa e desejou a todos um bom dia; 

e pela ordem o 3º ( Terceiro ) Orador o Sr.  Vereador CÍCERO VERAS DE BRITO, 

cumprimentou os presentes na Câmara Municipal, e, com o uso da palavra fez ênfases 

sobre suas indicações em pauta nesta Plenária de hoje e encerrou com um bom dia a todos; 

e o 4º( QUARTO ) Orador o Sr. Vereador GENILSON MENDES DA SILVERIA, 

saudou o Sr. Presidente, Vereadora Tânia e demais Vereadores, e, com o uso da palavra fez 

comentários e explicações sobre suas indicações em pauta, e, em sequencia comentou 

sobre o talento de nossos jovens Carnaubalenses em várias modalidades esportivas e falou 

que merecem serem exploradas e aproveitadas e desejou a todos um bom dia; e pela ordem 

dos inscritos o 5º ( QUINTA ) Orador o Sr. Presidente do SINDSEP Carlos Eduardo, 

saudou a todos, e, com a palavra fez comentários sobre a Audiência Pública que houve na 

Câmara Municipal no dia 31 de Março do corrente, e, que só estiveram presentes 

professores e dois representantes do Legislativo que foram : A Vereadora Tânia Maria 

Heros Martins e Takeo Windsor Oliveira Martins, e, em seguida comentou sobre tentativas 

junto a Secretária de Educação Camilia Bezerra e também ao Ministério Público e não 

apresentaram nenhuma solução para resolver o problema; em sequencia relatou que a 



Secretaria adjunta Lucelena pediu um prazo de 45 dias para dar uma resposta; e encerrou 

suas palavras pedindo ao Poder Legislativo que colaborasse na busca de uma solução junto 

ao Poder Executivo Municipal para que atenda as exigências que foram feitas para 

melhorar a Classe dos Professores e agradeceu e desejou um bom  dia a todos; o Sr. 

Presidente a parte pediu que o Sr. 1º Secretário Genilson Mendes para que fizesse as ordem 

dos inscritos para o 2º EXPEDIENTE,  e pela ordem o 1º ( PRIMEIRO) Orador o Sr. 

Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, saudou a todos os presentes, e, com a palavra 

parabenizou o Sr. Presidente do SINDSEP Carlos Eduardo pela maneira que vem 

conduzindo o Sindicato; e, em sequencia falou que o Legislativo já mais irá faltar com o 

apoio com qualquer classe ou categoria de funcionário do Município; e com a palavra 

pediu mais urgência no envio do referido Projeto e que haja uma negociação entre as 

partes; em seguida falou dos concertos das estradas das Comunidades: Cachoeira do Sul e 

Norte, e , encerrou com um bom dia a todos; e o 2º ( SEGUNDO ) Orador o Sr. Vereador 

FRANCISCO FERREIRA LIMA¸ saudou a todos os presentes e com a palavra fez 

ênfases sobre sua indicação em pauta; em seguida agradeceu o Sr. Prefeito pela reforma da 

quadra de esportes do Distrito de Faveira, e, a  reforma  e ampliação da Escola  José 

Francisco de Medeiros; em sequencia comentou que a Casa Legislativa esta aberta a 

dialogo e votar matérias que venham para melhorar a qualquer categoria dos funcionários 

do Município e desejou um bom  dia a todos; o Sr. Presidente a parte comentou sobre um 

futuro projeto de lei de sua autoria que irá entrar na pauta da próxima Sessão e pediu apoio 

a todos; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  

Secretário GENILSON MENDES DA SILVEIRA , fiz a presente Ata  que vai 

agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; ao 01 de ABRIL de 

2014. 
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